

Чегаева Анастасия Михайловна
г. Москва
10 класс
регистр. № 3632

ТЕТРАДЬ

для _____

ученик _____ класса _____
_____ школы _____

53998

11.25 Была произведена
песня тифик

11.24 Была произведена
песня тифик

38

Авторы представляемых для анализа текстов в своих расширененных говорах о необходимости предоставления каждому индивиду подлинных (!) свобод, отвечают к тому, что существующее положение вещей ставит каждого отдельного человека в затяжное положение, скомпрометированное некой видимостью свободы действий.

13

+7

45

1)

Указывая на наведанность моральных и нравственных норм, автор первого текста фактически противоречит сам себе. Во-первых, если нравственные нормы и передаются из поколения в поколение, это еще не значит, что они навязаны (!), а все же должны их поддержать. Далее фактически мы имеем ^{некую} ~~такую~~ свободу выбора. Более того, моральные нормы не могут навязываться, поскольку, как показал Иммануил Кант, любое результирующее исклонительно самостоятельное внутреннее разрешение индивида.

Далее упоминается о том, что каждого человека с рожденным им ^{человеческим} удовлетворение от находит в аморальности, а "свои интересы удовлетворят в пороке". Таким образом, моральные предписания фактически "опускаются" на них тихо. Действительно, поскольку похожую по данному вопросу замысел Зигмунд Фрейд, был быший противоречие

53998

между культурой и человеческой природой. С другой же стороны, как писал Б. Малиновский, где удаётся выявить подчёркнутые потребности существующих социальных институтов, которые и существуют в разных культурах.

"Наша природа принадлежит вам." Всё сдвигается и это так? Существуют нормы, утверждающие социальность человеческого существа (и недоразвитое). Так французский философ Эмиль Дюаржем подчёркивал первичность общества по отношению к индивиду, что было окончательно доказано им в концепции самодействия. Жизнь должна быть, а не может быть лишь результатом ^{на самом деле} действий общественных буддийств. Так, например, в трусе Амрохского "Грэх" Екатерина склоняла индивидуального существа искать с подчинением контролем со стороны общества, давленiem на эту личность (романтическое самодействие). Иные говорят, фактически оспариваются, что наша природа не бывает и не принадлежит. В тексте утверждается, что выживание человека не дано, но что ⁽¹⁾ выживает выживанием его элементом. Такое это так? Русский философ Красоткин указывает на то, что выживание человечества в основе своей зависит от первоосновы, которые оспариваются друг другу

его гены. Друзьям (головам, именно кооперации), а бояре не самостоятельные (пусть и различные) друзьям и подчиняют проявления герольдского рода. Так, например, в произведении русского писателя Малюкова "Будда герояка" рассказывается о маленьком мальчике, которого практически усыпили буддийский мумия, помертвивший герой во времена боевых. Там сказано ~~бы~~^{редактора} что герой любил обуздать буддийское обесценение экономической потребности его боярства, что необходимо в индивидуальном обуздании.

С другой стороны, можно ~~не~~^{убедительно} утверждать, что герой настолько забыл личностные чувства? Например в своей книге "Человек - машина" указал на то, что Жак Реноар, ~~выживший~~ обладающий животных (чувственных и нравственных действий в восприятии), делает для распространения их и на герояка.

"Каждый герой сам есть цель, он существует ради самого себя". Действительно, согласно философии Иммануила Канта, каждый герой представляет собой цель, но (!) далеко не для самого себя. Все это, конечно в процессе нематериального обуздания представлять друг для друга усилия (а не средства), ведь иначе в этом, по Канту, состоят

высший моральный закон - "хамелеонический императив"

Автор практически утверждает, что это самое главное - не быть индивида в своей жизни, но если в том числе, что даже разочарование вынуждает он сам, "сколь не ограничен...". Но почему же это так? Макс Вебер в своей стрессорикоцентрической теории по демократии, преступности и власти пишет о том, что самые благополучные люди не могут вообще не работать, обеспечивая своё существование за счёт других с капитала. Таким образом, своим действиям они могут представить более мирное будущее в сфере образования, а, соответственно, и работы. Другими словами, роль предписанных социальных структур сохраняется, образование не помешает самоутверждению героя в обществе. Так, например, в исторической художественной "Фильме" рассказывается о молодом герое, который, будучи очень успешным и богатым, не мог обеспечить поддержку своим родам отисторически этического нравственства без помощи богатых друзей.

Во втором течении в продолжении утверждается, что основной логика государства выражается "наиболее полное применение подданных", а "значима является виноведение". После этого, автор приносит оправдание, "закон, наложение и

"управление". Действительно ли это так? Согласно охраняющей теории демократии (Джон Локк, Джон Стюарт Милль, Дж. Ньюман), функционированием правительства должны учитываться интересы подданных. Мэдисон также пишет о том, что экономические интересы правительства в государственности могут действовать на благо общественного устрою, будущего страны и даже друг друга. ~~Более того,~~ (Редакция № 47). Более того, ~~однако~~ тоже время Гоуди, исследователь, подчеркивает, что государство (практически - эксплуататоры) членами подданных, на самом деле есть на стороне бедных и обездоленных. А Чубинин подчеркивает, что в таком случае и активно преуспевшим неизбежность эксплуатации, когда оказывается противоречие интересам будущего.

К тому же в поэзии автора есть одно весьма интересное противоречие. Утверждая, что государство имеет право, он практика подыскивает о том, что государство и есть люди! "Я... государство есть народ!" - кричит Плюсик Иосиф в своей "Лебединке".

Автор также указывает на то, что мы общества и индивиды недостойны, а потому они имеют первое право на пародощущие". Но можно ли с уверенностью утверждать, что мы общества будущего и будущих демократий?

нас отдельной личностью? Как показал Зигмунд Фрейд, в демократической политической группе мы испытываем некое благоговение перед личностью лидера, поскольку оном-
ствляем его с концептивной и биологической личностью,
которая существует в сознании наших супутников. Результативно-
но, запасную и отдельную личность можно оканчивать
решающее воздействие на победение социальной группы. Как
показали эксперименты Чарльза Левина, если изменить укоре-
ненные в группе, если вычищена личность из сознания
её членов, но не пройти, если последний окажется её лидером.

"Управление государством не имеет существования в добро-
никольском смысле". Но что есть этот смысл? Не позиция ли
это на некую подобную позицию? Более того, разве собрани-
е социальных организированных государств не ведёт к наукаль-
ному же оборонительному союзу? Понятно, запутано буде-
т оставшийся этот вопрос открытым.

Как показывает автор текста в заключение, широкие
группы социальной жизни воинствующими "обществами"
неоправданно. Еще Харри Маркс пишет о том, что речь идет
о злых рабочих патриотах, что созданы или придавлены
~~законом~~ способность поступают в интересах эксплуататоров,
а не в их собственных, что может затянуть привести к

массовыми недовольствами и революциями. Однако, с другой стороны, если раздуть пропагандистский процесс настолько, чтобы отдельного работника (т.е. гастро продукта) не было (перепроизводство), то в конечном итоге он будет обладать огромной стоимостью, что приведет к невозможности для всех (кроме наемных) (в т.ч. и этих же рабочих, поскольку и они покупают другие продукты).

Более того, как показал Джорджио Галиани, положение избранных рабочих значительно улучшится, поскольку воголосо расширение внутри профсоюзного: все должны быть в ней заинтересованы, «все те, кто работают» (сфера услуг), которые получат свободу не относясь сюда к рабочему классу и даже заинтересованные в своем с капиталистами, поскольку могут быстрее продвижаться по карьерной лестнице, скакивать на политическую поддержку. Таким образом, снова обращается внимание на зависимость людей друг от друга и их взаимную поддержку.

Думаем, следует задаться вопросом: действительно ли это возможно? Думаем, что подобное изгнание необходимо, поскольку способствует уничтожению существенного расширения внутри общества, а также — и формирования чистотного среднего класса. А ведь именно средний класс, на то и указывает еще Аристотель

Изменение предпосылок политической и экономической стабильности обуславливает (помимо в курсе, например, кризис, кипящий годы теряет Норвегия, а также - никакой Осаки, когда ощущают резкое падение уровня жизни).

3) Автор применил метод практического решения проблемы необходимости существования государства, указывая что то, что можно обеспечить только "демократичные босомы" или же удовлетворение соответствующих потребностей "некрасивой" обработки недобываемых ресурсов, без собственных басейнов". Однако, как показал Герберт Бенгер, государство необходимо, поскольку именно этот социальный институт регулирует деятельность остальных обработанных соц. систем. Попытки "всюду лишь отыскивать средство, а не цель" приводят в какой-то мере не к решению проблем, а к тому, что показал Герберт Бенгер, такое рассмотрение якобы терминальных и инструментальных членений может привести к заблуждению, что предполагает государственное преступление.

"Никто не может знать все частные факты, на которых основаны фундаментальные порядки". Это ведь если не изобретение, то же элементарный запрос, который наступает рано. Более того, не удастся, что изобретение порядка не может

результатом (но А. Моргу ^{будущим} представляем ^{и учеником} правы людей.

Автор пишет о том, что "глазок должен спрятаться..

и добавлять средство", один из которых является геном.

Рассмотрим, это наиболее распространённое средство боязни, ^{или высокой} однозначное абсолютное значение, но, другой стороны,

как показал немецкий художник Х. в. Георг Штакель, гены обуславливают материальные предметы, требующие эти боязни.

Неподвижность совершающих трансакции. Если в расщеплении обусловие глазок придаёт значение ^{существо своих вещей}, не меняется,

значит, если они переключат в другие руки. Так, например, в произведении Оскара Уайльда "Портрет Доротана Грея"

художник не делает высказывания своего героя никак, утверждая, что "Бытие в ней слишком мало для счастья". В обра-

зованиях же обусловлено повсеместное распространение генов приводит к тому, что содержание заменяется информацией.

Приведём такие обуславливающие свойства. Так, например, на основе из своих экспериментов Евгений Тришкин показы-

вает Зрителям за получение своего конкурта, поскольку

изменение генов подают на питание, сон, движение и т.д., Евгений Тришкин. Таким образом, можно видеть,

что за изменениями "к добавляющим средство" надо следить за добавляющим то свойство.

В заключение следует обратить внимание на то, что представляемые три автора, равно как и само понятие «свободы», не притягивают во внимание следующий вопрос: а существует ли сама идея свободы? Этому вопросу красной линии проходит через весь центральная классической философии. Так, еще Демокрит утверждал, что в мире нет ничего, кроме упорядоченного движущегося хаоса и пустоты. Это есть как гипотеза Эпикур, в подобном вопросе о свободе и небытии. Аристотель же первой не отдал ей никакого места.

Иммануил Кант полагал, что ограничение свободы возможно в том случае, если люди хотят отказать друг другу как в чести, то не средству. Доказывая, что этическое действие является решением поставленной проблемы,

Кардинал существующий порядок вещей, но дав самим-таки (!) понять каждому человеку, что любое вмешательство другого человека не менее честна, чем его собственная, или иначе наблюдать постепенное развиение свободных людей

Действительно, если ограничение государства или другие нормы действий не представляют собой иных, следует выстроить новые ценности в базе нормативной системы, однако предоставить любым возможностям самим-таки право на свободу неизбежно этого результата, не избегнув никаких соци-

человеческим и потому не поддававшим бытию друга (учитывая, однако, их интересы).

Помимо обраста, можно сделать вывод, что подобное обрамление текстов проблема предстаёт перед собой определенное значение на протяжении всей человеческой истории. Однако предложенное ими методы её решения вряд ли являются революционными, а скорее консервативными. Учитывая членение на реалистичные и достоверные камеры наблюдения, помимо прийти к вышеописанному итогу. Действительно, не стоит настаивать на том, что и обрасти и его идеи и методы. Стоит помнить, что путь и обрасти другим другим человеком так же честен, как и наша собственная. Для этого стоит субверсии отыскать друг к другу, учитывая интересы окружающих; поскольку именно в результате таких взаимных ограничений наше "бескоффициальное" может становиться более правильным базисом.

ВСТАВКА: Действительно, как показал Мальмус, природные ресурсы уменьшаются в арифметической прогрессии, а людские — в геометрической. В результате возникнет острый дефицит, начнётся борьба за средство выживания. И только кооперация может спасти нас от разрушительного воздействия порока и стимулируя социальную справедливость.

Verte

| | | | |
|---------|----|----|----|
| Present | 19 | 16 | 35 |
| Absent | 20 | 20 | 40 |

(38)